
BLAZING WILDS MEGAWAYS 
 

Hra „Blazing Wilds Megaways” je 6-válcová online hra s 117649 výherními kombinacemi. Základní 
hra disponuje symbolem „Wild“ a symbolem „Scatter“. Hra obsahuje funkci „Kaskáda“, funkci 
„Ruzšiřující se Wild“, funkci „Free Spins“ a funkci „Koupit Free Spins“. 
 

 
 
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. 
Výše uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 10,00 CZK.  
 
FUNKCE KASKÁDA 
SPECIÁLNÍ FUNKCE KASKÁDA znamená, že po každém roztočení se vyplae výherní kombinace a 
všechny výherní symboly zmizí. Zbývající symboly spadnou do spodní čásf obrazovky a prázdné 
pozice jsou nahrazeny novými symboly přicházejícími shora. Nové symboly mají stejnou velikost 
jako původní výsledek roztočení před padáním. 
Kaskáda bude pokračovat až do chvíle, kdy po pádu symbolů nevznikne žádná nová výherní 
kombinace. 
Všechny výhry budou k zůstatku hráče přičteny v okamžiku, kdy budou odehrány všechny 
kaskády získané po základním roztočení. 
 
ROZŠIŘUJÍCÍ SE WILD 
Kdykoli padne symbol WILD, nad původním symbolem se verfkálně přidají další symboly WILD 
až do konce obrazovky. Po rozšíření se na vrcholu tohoto balíčku objeví násobič, který se rovná 
počtu symbolů WILD na daném válci. Násobič se vztahuje na všechny výhry, které projdou přes 
symboly WILD. Pokud je na obrazovce současně více násobičů, násobí se mezi sebou. 
Pokud se po každém padání objeví ve výherních kombinacích symboly WILD, které je vytvořily, 
násobiče se odstraní. 
 
 
  



AUTOPLAY 

ROZTOČENÍ ZDARMA 
KOLO S ROZTOČENÍMI ZDARMA lze okamžitě spusft ze základní hry jeho zakoupením za 100x 
celkové sázky. Při zakoupení speciální funkce ROZTOČENÍ ZDARMA se při spuštění roztočení 
zaručeně náhodně objeví 4, 5 nebo 6 symbolů SCATTER. 
 
 
Parametry hry: 
Nejvyšší sázka 500,00,- Kč 
Nejvyšší výhra 500 000,- Kč 
Výherní podíl 94,03 – 96,06  % ( lze nastavit na serveru). 
 
MAXIMÁLNÍ VÝHRA 
Maximální výhra je omezena na 10 000x sázky. Pokud celková výhra v KOLE S OTOČENÍMI 
ZDARMA dosáhne 10 000násobku, kolo okamžitě skončí, výhra se připíše a všechna zbývající 
otočení zdarma propadnou. 
 
 
 

PRAVIDLA HRY 
 Hra s vysokou volaflitou vyplácejí výhry v průměru méně často, zato 

existuje vyšší šance získat velké výhry v krátkém časovém rozpěe. 
U výherních kombinací na výherní linii se vyplácí pouze nejvyšší výhra. V případě výhry na více 
výherních liniích současně se celková výhra sčítá. 
Výhry z roztočení zdarma a výhry z bonusů jsou připočteny k výhře na výherní linii. 
Všechny výhry jsou vynásobeny základní sázkou. 
Všechny hodnoty jsou vyjádřeny jako skutečné výhry v mincích. 
Výhra z roztočení zdarma se hráči přičte po skončení kola. 
Celková výhra z roztočení zdarma uvedená v historii her je výhrou za celý cyklus. 
 

JAK HRÁT 
Klikáním na tlačítka  a  změníte hodnotu sázky a otevřete nabídku sázek. Vyberte sázku, 
kterou chcete ve hře používat. 
 
 

HLAVNÍ HERNÍ ROZHRANÍ 

Tlačítko  otevře nabídku NASTAVENÍ s možnostmi ovlivňujícími způsob hry.  
Tlačítko  zapíná a vypíná zvuk a hudbu.  

Tlačítko  otevře stránku informační stránku 
U položek KREDIT a SÁZKA zjisete, jaký je váš aktuální zůstatek a aktuální celková sázka. 
Po kliknue na šetky můžete přepínat mezi zobrazením mincí a zobrazením zůstatku. 
Tlačítky  a  zvýšíte nebo snížíte aktuální sázku a otevřete nabídku sázek, kde můžete 
změnit nominální hodnotu sázky. 

Tlačítkem  spusete hru. 
Tlačítko AUTOPLAY otevírá nabídku automafckého hraní. 
Klikněte znovu na tlačítko       pro zastavení.  

 



NABÍDKA NASTAVENÍ 
 
ÚVODNÍ OBRAZOVKA – Zapíná a vypíná úvodní obrazovku 
ATMOSFÉRICKÝ ZVUK – Zapíná a vypíná hudební a zvukovou kulisu 
ZVUKOVÉ EFEKTY – Zapíná a vypíná herní zvukové efekty  
HISTORIE HER – Otevře stránku s historií her 
 
INFORMAČNÍ OBRAZOVKA 

  a  přechází mezi informačními stránkami  zavře informační obrazovku 
 

NABÍDKA SÁZEK 
Nabídka sázek ukazuje násobitel sázky, který je ve hře k dispozici a také aktuální celkovou 
sázku v mincích i v penězích. 
Příslušné hodnoty můžete měnit tlačítky  a  v polích SÁZKA a HODNOTA MINCE. 
 
AUTOPLAY 
Automatickou hru spustíte kliknutím na tlačítka zobrazující možný počet automatických 
roztočení. 
Možnost PŘESKAKOVAT OBRAZOVKY po krátké prodlevě automaticky přeskočí 
úvodní a koncovou obrazovku speciální funkce. 


